

关注 @周口日报

“周口人讲周口故事”文化宣讲活动举行第三期宣讲

品味传统文化 感受魅力周口

6月7日上午，“周口人讲周口故事”文化宣讲活动第三期宣讲在周口人民会堂举行。

中国大众文化学会盘古女娲创世文化研究中心主任、中华非物质文化遗产保护中心研究员、西华县盘古女娲文化研究会会长耿宝山应

邀作题为《传承盘古女娲文化 弘扬中华创世精神》的宣讲报告。

耿宝山从创世说、西华盘古女娲创世文化现象、盘古女娲创世文化的精神内涵和时代价值等3个方面深刻阐释了盘古女娲创世文化的精神实质、文化价值和新时代文化发展

的机遇和使命。他认为，盘古女娲创世文化涵盖着革故鼎新的革命精神、敢为人先的创新精神、勇于抗争的担当精神、天下为公的奉献精神、合作共赢的协作精神、胸怀天下的包容精神，呼应了新时代的文化需求，弥补了中华创世文化的缺憾，具

有很高的时代价值、社会价值、开发价值。

此次报告内容丰富、内涵深刻、见解独到，让大家真切感受到周口地方传统文化的无穷魅力。

热搜指数：★★★★★

山水盈盈：我大周口文化底蕴深厚，源远流长，应该让更多人知道。

听雨：身为一名地道的周口人，我骄傲！希望大周口发展得越来越好！

刘涛：厚重周口，聆听故事！
朱广辉：耿宝山精神可嘉，数年

间执着挖掘，硬是将散落的民间记忆像串珍珠一样，整成了一件精美的艺术品。为耿宝山点赞。

A：弘扬传统文化，讲周口人自己的故事，功德无量。

程阳：我骄傲！我是周口人！
李：系统的中华创世文化应大力

传播和弘扬。为耿老师点个大大的赞。

仁者无敌：讲得真好！

小雅：我大周口真棒！

李鹤：最喜欢看神话故事。

Zql：没有去现场，真是太遗憾了。

付永奇：盘古开天、女娲补天、伏羲画卦、神农尝草……周口文化，博大精深！

人人：弘扬周口文化，传播周口故事。

AG：为我大周口骄傲！点赞！
思嘉：讲得真好！很给力！

热点 @周口晚报

周口农民麦田里割出“中国梦”

6月7日，在郸城县丁村乡，一群农民冒着36℃的高温，在100多亩麦田里，用镰刀割出3个大字——“中国梦”（如图），来庆祝今年的粮食丰收。

这群农民的领头人叫于培康，今年48岁，是培康种植专业合作社的理事长。培康种植专业合作社拥有600多名社员，流转土地2300多亩，实行统一配送物资、统一管理、统一收购，有效帮助了社员增收。该社统一种植的小麦“百农4199”，今年亩产都在600公斤以上。该社社员任春华今年41岁，是钱店镇任庄行政村村民。由于以前没有增收渠道，家里又有病人，任春华是村里数得着的贫困户。自从加入培康种植专业合作社后，粮食年年丰收，农产品不愁销路，任春华顺利脱贫。前几天看着金灿

灿的麦田，他忽然产生一个念头：在麦田里割出“中国梦”3个字，以表达自己的喜悦之情。他把这个想法说出来后，受到全体社员的一致称赞。对此，驻村干部也大为赞赏，并连夜“请求”记者帮助，还专门留下100多亩麦田作为拍摄现场。

当天还没亮，200多位农民手持镰刀来到麦田。他们认真地画出3个字的雏形后，便迫不及待地跳进麦田，开始一镰一镰地实现“中国梦”……

记者在现场看到，“中国梦”3个字每个字高约30米，宽约23米，间隔约10米，笔画宽约2米。为了让字迹突出，他们把以前悬挂宣传标语的废弃红布条铺在了麦茬上。一片金黄中，3个红色的大字格外夺目。 热搜指数：★★★★★



飞翔：伟大的中国梦，每一个劳动者的中国梦

大人物：我参与了。

阿峰：不错！你们太棒了！

点赞！

海蛇：满满的正能量。

帅帅和熊熊跳舞：很有意义的一件事！祝愿我们的祖国

繁荣昌盛，年年有余！

茶语：点赞我大郸城。

魏佑佑大王的娘：厉害了！

Mali：必须赞！大大的赞！

午后阳光：中国梦！我的梦

子怡：给力！

刘涛：满满的麦香！精神物

质双丰收！

凉：支持！好样的！

Zql：满满的正能量。赞！

河南(佳旺烩面)：我的周

口，我骄傲。

孙琦：金色麦田里的中国

梦、丰收梦！

颖上梅主：看完我感动哭了。时代的赞歌！